UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERÍA
Facultad de Ingeniería Química y Textil
DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE CIENCAS BÁSICAS
Programación Digital – Período 2016-1
FECHA: 14/05/2016
EXAMEN PARCIAL
Tiempo: máximo 100 minutos

Una empresa está evaluando dos formas de pago de sus 50 trabajadores eventuales en un proyecto.
El pago se realiza semanalmente. 
Notar en las hojas abajo, que las celdas de negrita sombreadas son datos que pueden variar.

[image: ]La primera forma a evaluar se muestra en la hoja siguiente:

Se pagan las primeras 40 horas a tarifa normal y el resto son horas. Hay un máximo de horas a pagar.

1) (3 puntos) Determinar las fórmulas de las celdas C2, D2 y E2, tal que se copien hacia abajo para obtener los resultados de los 50 trabajadores.

2) (3 puntos) Determinar las fórmulas para las celdas H5, H6 y H7


[image: ]La segunda forma a evaluar se muestra en la hoja siguiente (con diferentes datos):

Hay un pago fijo solo si cumple el mínimo de horas (MHT), sino Pago=0, luego se suma un monto adicional por cada hora, siempre y cuando cumpla con el mínimo de la celda H5 (MHPTA).
También hay un máximo de horas a pagar.

3) (3 puntos) Determinar las fórmulas de las celdas C2, D2 y E2, tal que se copien hacia abajo para obtener los resultados de los 50 trabajadores.

4) (1 punto) Determinar la fórmula para la celda H8



[image: ]Solo para la primera forma a evaluar:



5) (3 puntos) Hacer un programa en VBA que procese los cálculos de un solo trabajador i, para ello, debe leer los siguientes datos de la hoja: 
i (el número de un trabajador, asumir que este dato está en la celda Z2), HT (las horas trabajadas por ese trabajador i), TN, TE y MHP.
Luego el programa escribirá en las celdas correspondientes a ese trabajador i: HN, HE y Pago.

6) (7 puntos) Hacer un programa en VBA que procese los cálculos para los 50 trabajadores.
El programa debe leer los datos de la columna H, y uno por uno los datos de cada trabajador en las columnas  A y B,  para mostrar los resultados en las columnas C, D y E.


1) C2 = SI(B2>=40,40,B2)
D2 = SI(B2>=$H$4,$H$4-C2,B2-C2)
E2 = C2*$H$2+D2*$H$3

2) H5 = PROMEDIO(B2:B51) 
H6 = PROMEDIO(C2:D51)
H7 = CONTAR.SI(D2:D51,">0")/50 

3) C2 = SI(B2>=$H$3,1,0)
D2 = SI(B2>=$H$5,SI(B2>=$H$6,$H$6,B2),0)
E2 = C2*$H$2+D2*$H$4

4) H8 = SUMAPRODUCTO(B2:B51,C2:C51)

5) Sub pregunta5()
i = Range("z2")
HT = Cells(i + 1, 2) : TN = Range("h2") : TE = Range("h3") : MHP = Range("h4")
If (HT >= 40) Then
    HN = 40
Else
    HN = HT
End If
If (HT > MHP) Then
    HE = MHP - HN
Else
    HE = HT - HN
End If
Pago = HN * TN + HE * TE
Cells(i + 1, 3) = HN
Cells(i + 1, 4) = HE
Cells(i + 1, 5) = Pago
End Sub

6) Sub pregunta6()
TN = Range("h2") : TE = Range("h3") : MHP = Range("h4")
For i = 1 To 6
    HT = Cells(i + 1, 2)
    If (HT >= 40) Then
        HN = 40
    Else
        HN = HT
    End If  
    If (HT > MHP) Then
        HE = MHP - HN
    Else
        HE = HT - HN
    End If
    Pago = HN * TN + HE * TE
    Cells(i + 1, 3) = HN
    Cells(i + 1, 4) = HE
    Cells(i + 1, 5) = Pago
Next
End Sub
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